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附属平野中学校



１ 附属○○学校の現況 

(１) 学校名 

大阪教育大学附属平野中学校 

 

(２) 所在地 

大阪府大阪市平野区流町２丁目１番２４号 

 

(３) 学級数・収容定員 

９学級(１学年３学級) 収容定員３２４人(１学級３６人) 

 

(４) 幼児・児童・生徒数 

３２３人(男子１３７人・女子１８６人) 

 

(５) 教職員数 

校長(併任) １人，副校長 １人，主幹教諭 １人，指導教諭 ０人，教諭 １７人(うち，臨時的雇用３

人，育児休業１人（７月～），再雇用職員１人)，非常勤講師 １２人 

事務補佐員 ５人、(うち併任１人) ＜図書館司書１人＞、用務員２人（うち併任１人) 

 

２ 附属平野中学校の特徴 

伝統的に「行事で育つ附中生」と言われている。たとえば伝統行事の一つとして、昭和22年から、毎年、臨海学舎

を実施しており、現在は岡山県倉敷市（六口島）で、１㎞と３㎞の遠泳を行っている（今年度は中止）。また、大阪教

育大学、附幼・附小・附高・附特支と連携・共同を基盤とした教育研究を推進している。 

 

３ 附属平野中学校の役割 

（１）大学と一体となって、教育の理論と実際に関する研究並びにその実証を行う任務 

（２）大学学生の教育の実地研究を行う任務 

（３）他の学校との研究の交流を行い、提携して教育の振興に努める任務 

 

４ 附属平野中学校の学校教育目標 

（１）物事を合理的、科学的に探究し、豊かな創造性をもつ人間 

（２）集団の規律を育て、情操豊かで、実践的意志力をもつ人間 

（３）自他の生命を尊重し、心身を鍛え、健康の維持増進に努める人間 

 

５ 附属平野中学校の学校教育計画 

（１）「自ら気づき、深め、創造する力」を育む  

①「自ら気づく力」「深める力」「創造する力」の本質を見極め、三つの力を相互に働かせる機会を明確に

位置づけた授業づくり 



②｢基礎学力の定着」と「創造性の伸張」のバランスのとれた授業づくり 

③状況に応じて逞しく学ぶ授業の設計 

（２）安全で、安心して過ごせる教育環境の整備 

①教職員全員で危機管理・危機対応に向かう 

②子どもの変化を見取り、子どもの悩みに答える 

③安全で清潔な学習環境を整える 

（３）健やかな身体と豊かなこころを育む教育活動の充実 

①臨海学舎・体育的行事・学校保健・保健体育教育を通じて健やかな身体の基礎を育てる 

②学校行事・生徒会活動・係活動を通じて社会性を育てる 

③道徳教育・進路学習を充実し、豊かなこころを育み自分の生き方を考える 

 



６ 附属平野中学校の令和３年度 重点目標(評価項目)，具体的な取組内容(評価指標)・評価結果            評価の基準 

 自己評価 学校関係者評価 

 Ａ 高いレベルで達成できた Ａ とても適切である 

Ｂ 達成できた Ｂ おおむね適切である 

Ｃ 一部達成できなかった Ｃ あまり適切でない 

Ｄ ほとんど達成できなかった Ｄ 適切でない 

 Ｅ 判定できない 

 

学校教育目標 
（１）物事を合理的、科学的に探究し、豊かな創造性をもつ人間  （２）集団の規律を育て、情操豊かで、実践的意志力をもつ人間 

（３）自他の生命を尊重し、心身を鍛え、健康の維持増進に努める人間 

学校教育計画 
（１）「自ら気づき、深め、創造する力」を育む  （２）安全で、安心して過ごせる教育環境の整備 

（３）健やかな身体と豊かなこころを育む教育活動の充実 

 

本年度の重点目標 

(評価項目) 

具体的な取組内容 

(評価指標) 

自己点検評価 学校関係者評価 学校関係者評価を 

踏まえた改善策 達成状況 改善点 評価 意見・理由 評価 

(１) 「自ら気づき、

深め、創造する力」

を育む 

 

①「自ら気づく力」「深め

る力」「創造する力」の本

質を見極め、三つの力を相

互に働かせる機会を明確に

位置づけた授業づくり 

・新たな学校重点目標と、主体性コモン

ルーブリックとを意識しながら、授業づ

くりに向けての試行錯誤を重ねた。 

・学校重点目標や主体性コモン

ルーブリックの理解が十分でな

いところがあるのを研究発表会

などで認識したので、基本的な

内容を共有する必要がある。 

Ｂ 

・主体性コモンルーブリックと

そのカスタマイズの提案は、

今後も進めてほしい。 Ａ 

・主体性コモンルーブリック

については、その内容理解を

徹底していきたい。また、学

校努力目標についても、学校

全体で共有したい。 

②｢基礎学力の定着」と

「創造性の伸張」のバラン

スのとれた授業づくり 

・総合的な学習(JOIN・STEP)につい

て、探究活動の質を意識した活動がで

きた。 

・基礎学力の向上については、あまり

注力できなかった。 

・総合的な学習への取り組みに

ついては、生徒個々で差がみら

れるので、教員による指導方法

などを見直す必要がある。 

・アドバンススタディの取り組

みがやや形式的になっている。 

Ｂ 

・新学習指導要領の内容をふ

まえ、生徒の実情に即した授

業づくりが必要である。先生

方には引き続き努力してほし

い。 

Ｂ 

・総合的な学習の内容につい

てはスケジュールも含め、改

めて内容を検討したい。 

・基礎学力の定着についても

協議をすすめ、よりよい方策

を考えたい。 

③状況に応じて逞しく学ぶ

授業の設計 

・GIGAスクール構想による端末の活用

には、各教科で進めることができた。 

・コロナの影響による出席停止者への

オンライン配信も基本的なことには取り

組めた。 

・端末の利用については、教科

の特性も含めてその内容を継続

して検討する必要がある。 

 

Ａ 

・よく努力されているが、授

業内容などについては引き続

き検討してほしい。 Ａ 

・端末を活用した授業につい

て、教員がさまざまな可能性

を考え、教材を検討していく

よう、校内研修などを実施し

ていきたい。 



(２) 安全で、安心して

過ごせる教育環境の整

備 

①教職員全員で危機管

理・危機対応に向かう 

・大和川氾濫想定の防災訓練、および

水泳事故緊急通報訓練(救助を含む)を

企画した。防火・防犯訓練については

新型コロナウイルス感染症対策の影響

で、十分ではなかったが、できるかぎり

の訓練を実施した。 

・様々な場面での対応を意識した

訓練については、不十分な点がみ

られたので、次年度以降はシミュ

レーションなどを含め、綿密な計

画を立て、実施に移すようにする。 

Ｂ 

・訓練が価値あるものとなるよ

う、計画を立てて実施するよう

にしてほしい。 
Ｂ 

・今年度の実施内容を基に、計

画全体を見直し、分掌内でもシミ

ュレーションを重ね、実効性のあ

る訓練を実施できるようにした

い。 

②子どもの変化を見取

り、子どもの悩みに答

える 

・Q-U 検査を実施し、学級集団の実態

の把握に努めた。 

・学年での打ち合わせを入念に行い、

情報の共有に努めた。 

・Q-U検査が十分に活かしきれて

いないので、実施の是非も含め

て検討する必要がある。 

・学年での課題を共有し、意見交

換する機会が、職員会議以外に設

定できなかった。 

Ｂ 

・取り組みは妥当であると考え

るので、引きか続き、子どもの

状況を把握し、問題の解決に

努めてほしい。 

 

 

Ｂ 

・学年だけでなく学校全体で問

題点を共有する機会を設定す

るように努めるため、職員会議

以外にも情報共有の場を設定

したい。 

 

③安全で清潔な学習環

境を整える 

・今年度も、新型コロナ感染症対策に

明け暮れたが、教室その他の消毒や

換気など、安心安全な教室環境を実現

することができた。 

・生徒だけでなく教員や保護者に

も「慣れ」が見られたので、機会を

みて消毒や換気を含めた感染対

策の重要性を伝える必要がある。 

Ａ 

・学校現場は大変だが、引き

続き対策を進め、安心安全な

学校環境を維持してほしい。 
Ａ 

・年度末の光触媒の噴霧や、教

室の空調清掃を実施するとと

もに、引き続き生徒・教員に感

染対策の徹底を促したい。 

(３) 健やかな身体と豊

かなこころを育む教育

活動の充実 

 

①臨海学舎・体育的行

事・学校保健・保健体

育教育を通じて健やか

な身体の基礎を育てる 

・今年度も、臨海学舎をはじめ、体育的

な行事については、さまざまな制限が

かかり、従来通りの実施ができなかっ

たが、行事内容や公開範囲を縮小する

などして、可能な限り行うことができた。 

・各行事の実施については、コロナ禍

の影響があることを前提に考えていく

必要がある。また、臨海学舎について

は、遠泳の実施も含めて今後の実施

内容を検討する必要がある。 

Ａ 

・昨年度に引き続き、コロナ

禍の影響の中で、その教育効

果を考えながら、工夫して行

事を実施されていたと思う。 

Ａ 

・体育系の行事については、コ

ロナ禍の影響による生徒の体

力低下も踏まえ、内容を検討し

なければならない。 

②学校行事・生徒会活

動・係活動を通じて社

会性を育てる 

・昨年度の経験を活かし、生徒総会を

オンラインで実施した。また、その他の

行事についても方策を考え、出来る限

り実施した。 

・ポストコロナを見据え、以前

の取り組みを念頭にしながら、

新たな実施方法を検討する必要

がある。 

Ｂ 

・昨年度に引き続き、生徒も

教員もよく考えて行事を実施

してくれている。 
Ａ 

・「附中生は行事で育つ」という

言葉がお題目にならないよう、

実施方法・内容ともに検討を重

ねていきたい。 

③道徳教育・進路学習

を充実し、豊かなここ

ろを育み自分の生き方

を考える 

・引き続き、質の高い道徳授業づくりに

取り組む事ができた。 

・道徳教材のアーカイブス化が

まだ十分ではないので、その方

法などを全体で共有していく必

要がある。 

Ａ 

・引き続き、先端的な取り組

みを実践できるように努めて

ほしい。 
Ａ 

・教員全体で取り組みを共有

し、ブラッシュアップを重ねる

よう努めたい。 



 



1 ページ

令和３年度 　　生徒対象　学校診断アンケート結果　　R３.11.25実施

5 とてもあてはまる 学年 在籍数 回答数

4 少しあてはまる 1年 108 104

3 どちらともいえない 2年 107 104

2 あまりあてはまらない 3年 108 108

1 あてはまらない 合計 323 316

全体集計 学年別集計
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設問1 学校に行くのが楽しい。
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設問2 この学校では、特色ある教育が行われている。
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設問3 授業では、自分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある。
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設問4 評価の仕方や評価の基準、成績のつけ方などについて、

事前に知らされている。
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設問2 この学校では、特色ある教育が行われている。
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設問3 授業では、自分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある。
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設問4 評価の仕方や評価の基準、成績のつけ方などについて、

事前に知らされている。
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設問5 通知表の評価について納得できる説明がある。
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設問6 気軽に相談できる先生（担任の先生も含めて）がいる。
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設問7 先生方は、協力して生徒指導にあたっている。
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設問8 将来の進路や生き方について考える機会がある。
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設問10 先生方は、熱心に指導してくれる。
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設問8 将来の進路や生き方について考える機会がある。
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設問9 宿泊行事は、楽しく行えるよう工夫されている。
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設問10 先生方は、熱心に指導してくれる。
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集計

設問7 先生方は、協力して生徒指導にあたっている。
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設問9 宿泊行事は、楽しく行えるよう工夫されている。
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設問11 生徒会は、主体的に活動している。
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設問12 各委員会は、主体的に活動している。
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設問13 体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている。
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設問14 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。
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集計

設問15 工夫された道徳が行われている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問11 生徒会は、主体的に活動している。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問12 各委員会は、主体的に活動している。
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設問13 体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている。
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設問15 工夫された道徳が行われている。
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設問17  この学校の教室は、授業が受けやすいように整備されている。
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設問19 先生方との関係は良好である。
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設問18 電子黒板やタブレットＰＣなどのＩＣＴ機器が授業でよく使われている。
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設問16 学校で、事件や地震・火災などか起こったとき、どう行動したらよいか

わかるように知らされている。
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設問20 学校でいじめを受けたと感じたことはない。
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集計

設問16 学校で、事件や地震・火災などか起こったとき、どう行動したらよいか

わかるように知らされている。
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集計

設問17  この学校の教室は、授業が受けやすいように整備されている。
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集計

設問18 電子黒板やタブレットＰＣなどのＩＣＴ機器が授業でよく使われている。
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設問19 先生方との関係は良好である。
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設問20 学校でいじめを受けたと感じたことはない。
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設問21 先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。
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設問22 学校生活で、保護者と学習や作業する機会は適切に設けられている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問23 幼稚園・小学校・高等学校・特別支援学校と交流する機会がある。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問24 トイレや手洗い場は衛生的であり、清潔である。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問25 この学校の生徒は、よく清掃を行っている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問21 先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問22 学校生活で、保護者と学習や作業する機会は適切に設けられている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問23 幼稚園・小学校・高等学校・特別支援学校と交流する機会がある。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問24 トイレや手洗い場は衛生的であり、清潔である。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問25 この学校の生徒は、よく清掃を行っている。

5

4

3

2

1



6 ページ

こころとからだのアンケート結果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問① 朝、気持ちよく起きることができる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問② 朝ごはんをおいしく食べている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問③ 朝、体調よく過ごすことができる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問④ 学校で嫌な思いをしていない。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問⑤ 夜、ぐっすり眠ることができる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問① 朝、気持ちよく起きることができる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問② 朝ごはんをおいしく食べている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問③ 朝、体調よく過ごすことができる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問④ 学校で嫌な思いをしていない。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問⑤ 夜、ぐっすり眠ることができる。

5

4

3

2

1



7 ページ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問⑥ 最近、落ち着いた気持ちで過ごせている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問⑦ 友達関係はうまくいっている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

設問⑧ 勉強に集中して取り組んでいる。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問⑥ 最近、落ち着いた気持ちで過ごせている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問⑦ 友達関係はうまくいっている。

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問⑧ 勉強に集中して取り組んでいる。

5

4

3

2

1



8 ページ

学校診断アンケート Ｒ2年度より伸びた項目 Ｒ2年度より下回った項目

設問 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

R3平均 4.2 4.5 4.3 4.5 4.0 3.8 4.2 4.2 4.6 4.4 4.4 4.3 4.5 4.6 4.1

R2平均 4.5 4.5 4.4 4.6 4.2 3.9 4.4 4.3 4.7 4.5 4.4 4.3 4.5 4.6 4.2

R1平均 4.3 4.4 4.3 4.4 4.0 3.7 4.1 4.0 4.3 4.3 4.2 4.1 4.2 4.3 3.9

設問 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

R3平均 4.4 4.4 4.6 4.1 4.6 4.1 2.9 2.5 3.7 3.8

R2平均 4.2 4.5 4.4 4.3 4.6 4.2 3.3 3.0 3.9 3.8

R1平均 4.2 4.3 4.2 4.0 4.3 3.8 3.4 3.6 3.8 3.4

こころとからだのアンケート

設問 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

R３平均 3.0 3.9 3.8 4.1 4.0 3.6 4.3 3.8

Ｒ２平均 3.2 4.1 4.0 4.3 4.0 3.7 4.4 3.9

Ｒ１平均 3.2 3.9 3.8 4.0 4.0 3.7 4.2 3.9

4.2
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4.3

4.5

4.0
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4.4 4.4
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4.6
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4.1
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3.7
3.8

0.0

0.5
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1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Ｒ３平均
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4.0

4.5

1 2 3 4 5 6 7 8

Ｒ３平均



保護者向け 学年 在籍数 回答数

1 よい 1年 108 105
2 ややよい 2年 107 98
3 普通 3年 108 95
4 やや不十分 合計 323 298
5 不十分

全体集計 学年別集計

令和３年度　　　学校診断アンケート結果　　　　　12月実施

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問1 : 学校の教育目標、教育方針は、生徒・学校の実態や当面する教育課題に
即応している

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問2 : 学校は教育目標、教育方針をわかりやすく伝えている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問3 : 学校は教育目標に即した、授業や教育活動を行っている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問4 : 学校は特色ある教育研究活動に取り組んでいる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問5 : 各教科・領域・学年・学級の目標が明確にされている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問6 : 学校は年間授業時数の確保に努力している

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問7 : 学校が保護者に出す文書・事務連絡は適切である

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問1

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問2 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問3 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問4 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問5 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問6 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問7 

5

4

3

2

1



0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問8：学校の保護者との緊急連絡システム（メールシステム）は有効にはたらいてい
る

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問9 : 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問10 : 子どもは、授業が楽しくわかりやすいといっている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問11 : 生徒の個性や能力に応じた指導を工夫している

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問12 : 生徒が進んで課題を追究する態度を育てる授業を工夫している

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問13 : 学習の態度や取り組み状況等を学級（学年）ＰＴＡや学級（学年）通信などで
知ることができる

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問14 : 宿題は内容・量的に適切である集計

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問15 : 先生は子どもの能力や努力を適切・公平に評価している

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問8 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問9 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問10 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問11 
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4
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2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問12 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問13 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問14 

5

4

3
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問15 

5

4

3

2

1



0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問16 : 通知票は子どもの学力や達成度を適切に評価できるように工夫されている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問17 : 学校の生徒指導方針に共感できる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問18 : 学校は保護者が相談しやすい環境を整えている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問19 : 先生は子どもの間違った行動を適切に指導してくれる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問20 : 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問21 : 三者懇談会は子どもの学校生活を知るのに役立っている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問22 : 生徒向け携帯電話所持規定は適切である

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問23 : 学校は将来の進路などについて適切な指導を行っている

5
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3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問16 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問17 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問18 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問19 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問20 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問21 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問22 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問23 

5

4

3

2

1



0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問24 : 学校は進路に関して、家庭への連絡や懇談など適切な情報提供を行ってい
る

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問25 : 生徒や家庭の希望を尊重した進路指導を行っている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問26 : 子どもは体育祭、文化祭、宿泊行事などの学校行事に積極的に参加してい
る

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問27 : 学校行事の種類や回数、内容は適切である

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問28 : 先生は全ての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ
たっている

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問29 : ＰＴＡ活動はだれでも参加しやすい環境になっている計

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問30 : 学校はＰＴＡとの連携を深める諸活動を積極的に進めている

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問31 : 学年ＰＴＡ、学級ＰＴＡ、懇談会などは学校と家庭の連携を深めるのに
有効にはたらいている

5

4

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問24 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2年生

3年生

設問25 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問26 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問27 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問28 
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1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問29 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問30 

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問31 
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1



各項目の平均点 R２年度より伸びた項目 R２年度を下回った項目

設問 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
R3年度 4.0 4.0 4.0 4.3 4.0 4.0 4.1 4.3 4.2 3.5 3.4 3.7 3.8 3.3 3.8
R2年度 4.2 4.2 4.3 4.4 4.1 4.2 4.3 4.5 4.4 3.9 3.6 3.9 4.1 3.6 3.9
R１年度 4.0 4.0 4.0 4.2 3.9 4.0 4.2 4.5 4.2 3.4 3.3 3.6 3.9 3.3 3.6

設問 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
R3年度 3.7 3.9 3.8 3.8 3.8 4.1 4.1 3.6 3.5 3.6 4.4 4.0 4.0 3.6 3.7
R2年度 3.9 4.2 3.9 4.0 3.9 4.2 4.2 3.6 3.6 3.7 4.5 4.0 4.2 3.6 3.9
R１年度 3.7 3.8 3.7 3.8 3.8 4.0 4.0 3.4 3.5 3.5 4.3 4.0 3.9 3.6 3.8

設問 31 32 33 34
R3年度 3.8 4.3 4.1 4.1
R2年度 4.0 4.4 4.3 4.3
R１年度 3.9 4.1 3.9 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問32 : 教職員の保護者、生徒に接する態度、電話の応対、言葉遣いは適切である

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問33 : 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

設問34 : 学校の施設・設備は、事故防止・安全面でほぼ満足できる

5

4

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問32 
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3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問33 
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3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

設問34
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2

1
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